y
"

FRIDRG)

AGHTLCK

. D /-
'/ b &
] AP ALK
VBMT VAZI DO ISTEKA ZALIHA <



-

KAPR=95°

WF
5

L KAPR LF L )

O AKKO

Cena

HF=H B LF WF
AK-TCLNR2020K12 20 125 25 CNM. 1204..  ATK-02 ~ AKV-30-MGx22 AACN3-0001 AAV-02Msx2  AS-01  ABPL-01  AAL-03-3 4.547,00
AK-TCLNL2020K12 20 20 125 25 CNM. 1204..  ATK-02 ~ AKV-30-M6x22 AACN-3-0001 AAV-02Msxi2  AS-01  ABPL-01  AAL-03-3 4.547,00
AK-TCLNL2525M12 25 25 150 32 CNM. 1204..  ATK-02 ~ AKV-30-M6x22 AACN-3-0001 AAV-02Msxi2  AS-01  ABPL-01  AAL-03-3 4.619,00

R- desno; L- levo

-

s ~ KAPR=95

‘ =

OAKKO

Cena

 Plotice
h b L f u‘&

AK-PCLNR2525M12C 25 25 170 40 CNM. 1204.. APL-02  ALV03Mext9 AACN-30001  AAY-02  ACK-05  1515Mixt1  AAL-03-3 4.619,00
R- desno; L- levo

&

/

KAPR=93°

HF
R

i -]
Iy
| KAPR LF

HF=H B LF WF
AK-TDJNR2020K11 20 20 125 25 DNM. 1104..  ATK-01 ~ AKV-01-M5x22 AADN-2-0001 AAV-04-M5x12 - ABPL-01  AAL-03-3 4.547,00
AK-TDJNL2020K11 20 20 125 25 DNM. 1104..  ATK-01  AKV-01-M5x22  AADN-2-0001 AAV-04-M5x12 - ABPL-01  AAL-03-3 4.547,00
AK-TDJNR2525M11 25 25 150 32 DNM. 1104..  ATK-01  AKV-01-M5x22 AADN-2:-0001 AAV-04-M5x12 - ABPL-01  AAL-03-3 4.619,00
AK-TDJNL2525M11 25 25 150 32 DNM. 1104..  ATK-01  AKV-01-M5x22 AADN-20001 AAV-04-M5x12 - ABPL-01  AAL-03-3 4.619,00
AK-TDJNR2020K15 20 20 125 25 DNM. 1506..  ATK-02 ~ AKV-30-MGx22 AADN-30001 AAV-02-Msxi2  AS-01  ABPL-01  AAL-03-3 4.547,00
AK-TDJNL2020K15 20 20 125 25 DNM. 1506..  ATK-02 ~ AKV-30-M6x22 AADN-3-0001 AAV-02Msx12  AS-01  ABPL-01  AAL-03-3 4.547,00
AK-TDJNR2525M15 25 25 150 32 DNM. 1506.. ATK-02  AKV-30-MGx22 AADN-3-0001 AAV-02Msx12  AS-01  ABPL-01  AAL-03-3 4.619,00
AK-TDJNL2525M15 25 25 150 32 DNM. 1506..  ATK-02  AKV-30Mex22 AADN-3-0001 AAV-02Msxi2  AS-01  ABPL-01  AAL-03-3 4.619,00

R- desno; L- levo

FRIDRG. 2



FRIDRD,

/

KAPR=45°

HF
H
<

‘ WF
«/[&
=
.5,

OAKKO

K\

Cena
HF=H B LF WF ‘ @ ﬁ & ﬁ )
AK-TSSNR2020K12 20 20 125 25 SNM. 1204..  ATK-02  AKV-30-M6x22 AASN-3-0004 AAV-02Msx12  AS-01  ABPL-01 AAL-03-3 4.547,00
AK-TSSNL2020K12 20 20 125 25 SNM. 1204..  ATK-02  AKV-30-M6x22 AASN-3-0004 AAV-02Msx12  AS-01  ABPL-01  AAL-03-3 4.547,00
AK-TSSNR2525M12 25 25 150 32 SNM. 1204..  ATK-02 ~ AKV-30-M6x22 AASN-3-0004 AAV-02-Msxi2  AS-01  ABPL-01 AAL-03-3 4.619,00
AK-TSSNL2525M12 25 25 150 32 SNM. 1204..  ATK-02  AKV-30-MBx22  AASN-3-0004 AAV-02-M5x12  AS-01 ABPL-01  AAL-03-3 4.619,00
R- desno; L- levo
p N /KAPR=90°

HF
L
—'
—'
(]
=
o)

WF
L5,
t

KAPR

") | OAKKO

B & P B

AK-TTGNR2020K16 20 TNM. 1604..  ATK-01 ~ AKV-01-M5x22 AATN-2:0002  AAV-03-M5x12 - ABPL-01  AAL-03-3 4.547,00
R- desno; L- levo

-~

KAPR=95°

- Qo
e
2 L
Bmp el 0o )

AK-TWLNR2020K08 20 20 125 25 WNM. 0804.. ATK-02 ~ AKV-30-M6x22 AAWN-3-0001 AAV-02M5x12  AS-01  ABPL-01  AAL-03-3 4.547,00
AK-TWLNL2020K08 20 20 125 25 WNM. 0804.. ATK-02  AKV-30-M6x22 AAWN-3-0001 AAV-02-M5x12  AS-01 ABPL-01  AAL-03-3 4.547,00
AK-TWLNR2525M08 25 25 150 32 WNM. 0804.. ATK-02  AKV-30-M6x22 AAWN-3-0001 AAV-02-M5x12  AS-01 ABPL-01  AAL-03-3 4.619,00
AK-TWLNL2525M08 25 25 150 32 WNM. 0804..  ATK-02 ~ AKV-30-M6x22 AAWN-3-0001 AAV-02-M5x12  AS-01  ABPL-01  AAL-03-3 4.619,00

R- desno; L- levo

3 O AKKO



KAPR=93°

KAPR

< LF NG

HF=H B LF WF & ‘@ ﬁ

AK-TTJNR2020K16 20 20 125 25 TNM. 1604..  ATK-01 ~ AKV-01-M5x22 AATN-2-0002  AAV-03-M5x12 - ABPL-01  AAL-03-3 4.547,00
AK-TTINL2020K16 20 20 125 25 TNM. 1604..  ATK-01 ~ AKV-01-M5x22  AATN-2:0002  AAV-03-M5x12 - ABPL-01  AAL-03-3 4.547,00
AK-TTJNR2525M16 25 25 150 32 TNM. 1604..  ATK-01 ~ AKV-01-M5x22  AATN-T-0002  AAV-03-M5x12 - ABPL-01  AAL-03-3 4.619,00
AK-TTJNR2525M22 25 25 150 32 TNM. 2204..  ATK-02 ~ AKV-30-M6x22 AATN-3:0015 AAV-02-M5x12  AS-01 - - 5.052,00

R- desno; L- levo

‘g KAPR=93°

. -

[T [aa]

; [

LF
OAKKO
Cena
FEPIE Y IR

AK-CKJNR2020K16 20 20 125 275 KNUX 1604.. ACK-01-R AKV-06-M6x20 ~ AKS-16-R  AAV-01-M3x10  AKY-02  ABPL-01 AAL-05-4 4.547,00
AK-CKJINL2020K16 20 20 125 275 KNUX 1604.. ACK-01-R AKV-06-M6x20 ~ AKS-16-R  AAV-01-M3x10  AKY-02 ~ ABPL-01 AAL-05-4 4.547,00
AK-CKJINR/L2525M16 25 25 150 315 KNUX 1604.. ACK-02-L AKv-06Mex20 — AKS-1e-L  AAV-01-M3<i0  AKY-02  ABPL-01 AAL-05-4 4.619,00

R- desno; L- levo

gl E

KAPR=93°

©
<
‘J L

O AKKO

- Plogice
g Cena
s | v @ | L == & P
AK-SDJCR2020K11 20 20 125 25 DCMT11T3.  4015:M35x14  AADN-2-0001  AAV-06-M35x11  80-T15 3.248,00
AK-SDJCL2020K11 20 20 125 2 DCMT11T3.  4015:M35x14  AADN-2-0001  AAV-06-M35x11 80-T15 3.248,00
AK-SDJCR2525M11 25 25 150 32 DCMT11T3.  4015:M35x14  AADN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15 3.392,00
AK-SDJCL2525M11 2 2 150 32 DCMT11T3.  4015:M35x14  AADN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15 3.392,00

R- desno; L- levo

FRIDRG. 4



FRIDRE) —

%I - et
0 0™
vl !\t‘:‘bf.‘.‘\‘l.k
- @-ﬂ"ﬂ
W )
;L faa)
LU
LF |
N
WwAKKO
ommak Dimenzije Plocice Rezervni delovi
znaka © R
AK-SRDCN2525M06 25 25 150 17 12.5 RC.T 0602.. 3008-M2.5x6 - - 80-T08 3.681,00
AK-SRDCN2525M08C 25 25 150 20 125 RC.T0803..  3008-M3x8 ACK-15  4015-M35x11  80-T15 3.681,00
AK-SRDCN2525M10C 25 25 150 20 125 RC.T10T3.. 4015-M35x11  ACK-15  4015-M35x11  80-T15 3.681,00
AK-SRDCN2525M12C 25 25 150 22 125 RC.T 1204.. 4015M35x11  ACK-05 4015-M4x11 80-T15 3.681,00
KAPR=93°
w0
I.\‘f"_r-"
< [=a] r N\""
: = 46
KAPR LF
) o .
WwAKKO
o Dimenzije Plocice Rezervni delovi

znaka Q) &

& | L | F
AK-SVJBR2020K16 20 20 125 25 VB.T 1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15 3.536,00
AK-SVJBL2020K16 20 20 125 25 VB.T 1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15 3.536,00
AK-SVJBR2525M16 25 25 150 32 VB.T 1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15 3.681,00
AK-SVJBL2525M16 25 25 150 32 VB.T 1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15 3.681,00

~
2
&

e
2
8
~
]
*
i
N




KAPR=95°

DCON
DMIN

e Ea—
o sl — «JF““i;
w ™ =

LF

H

R- desno; L- levo

WF
S
7 |
| WT)
|
DCON
~_DMIN

Dimenzije Plogice Rezervni delovi

Oznaka e " : & @ /@ Cena
08 25 100 45 >8 - )

AK-S0608H-SCLCR06 6 7.3 CC.T0602.. 4008-M2.5%4.5 80-T08 2.093,00
AK-S0608H-SCLCL06 08 6 73 25 100 45 >8 CC.T0602.. 4008-M2.5x45 - - 80-T08 2.093,00
AK-S08H-SCLCR06 08 8 73 20 100 06 211 CC.T0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.093,00
AK-S08H-SCLCL06 08 8 73 20 100 06 =11 CC.T0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.093,00
AK-S10K-SCLCRO06 10 10 09 25 125 07 213 CC.T0602..  4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.382,00
AK-S10K-SCLCL06 10 10 09 25 125 07 =13 CC.T0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.382,00
AK-S12K-SCLCRO06 12 12 11 25 125 09 216 CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.526,00
AK-S12K-SCLCL06 12 12 1 25 125 09 216 CC.T0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.526,00
AK-S16P-SCLCR06 16 16 148 35 170 1" 220  CC.T0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.887,00
AK-S16P-SCLCL06 16 16 14.8 35 170 1 220 CC.T0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.887,00
AK-S12K-SCLCR09 12 12 1 30 125 09 216 CC.T09T3.. 4015-M3.5x8 - - 80-T15 2.526,00
AK-S12K-SCLCL09 12 12 1 30 125 09 216 CC.T09T3.. 4015-M3.5x8 - - 80-T15 2.526,00
AK-S16P-SCLCR09 16 16 14.8 35 170 1" 220  CC.TO9T3..  4008-M3.5x9 - - 80-T15 2.887,00
AK-S16P-SCLCL09 16 16 14.8 35 170 1 220 CC.T09T3..  4008-M3.5x9 - - 80-T15 2.887,00
AK-S20R-SCLCR09 20 20 183 40 200 13 225  CC.T09T3.. 4015-M3.5x9 - - 80-T15 3.031,00
AK-S20R-SCLCL09 20 20 18.3 40 200 13 225  CC.T09T3.. 4015-M3.5x9 - - 80-T15 3.031,00
AK-5258-SCLCR09 25 25 23 50 250 17 232 CC.TO09T3. 4015-M35x12 AACN-2-0001 AAV-08-M35x8  80-T15 4.041,00
AK-S25S-SCLCL09 25 25 23 50 250 17 232 CC.T09T3.. 4015-M3.5x12 AACN-2-0001 AAV-08-M35x8  80-T15 4.041,00
AK-S25S-SCLCR12 25 25 23 50 250 17 232 CC.T1204.. 4020-M4.5x12 AACN-2-0003 AAV-10-M4.5x8  80-T20 4.041,00
R- desno; L- levo
KAPR=107.5°

DCON
~ DMIN

Dimenzije Plo¢ice Rezervni delovi .
Oznaka 2 ena
oo | | w | v | o R AR P
AK-S10K-SDQCR07 10 09 125 07 213 DC.T0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.382,00
AK-S10K-SDQCLO07 10 09 125 07 =13 DC.T 0702..  4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.382,00
AK-S$12K-SDQCR07 12 11 125 09 =16 DC.T 0702..  4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.526,00
AK-S$12K-SDQCL07 12 11 125 09 =16 DC.T0702..  4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.526,00
AK-S16P-SDQCR07 16 148 170 1" =20 DC.T0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.887,00
AK-S16P-SDQCLO7 16 148 170 " 220 DC.T0702..  4008-M2.5%6 - - 80-T08 2.887,00
AK-S20R-SDQCR11 20 18.3 200 13 =25 DC.T 11T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15 3.031,00
AK-S20R-SDQCL11 20 183 200 13 225 DC.T 11T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15 3.031,00
AK-5258-SDQCR11 25 23 250 17 232 DC.T1173.. 4015-M35x12 AADN-2-0001 AAV-08-M35x@  80-T15 4.041,00
AK-S32T-SDQCR11 32 30 300 22 240 DC.T 1173.. 4015-M35x14 AADN-2-0001 AAV-06-M35x11  80-T15 6.134,00

R- desno; L- levo

FRIDRQ, 6



FRIDRD,

KAPR=93°

DCON
_DMIN _,

[72]

o

c

O

A

DCON
DMIN

<//// OAKKO

\ \'\§\/‘

AK-S10K-SDUCR07 10 10 09 25 125 08 213 DC.T 0702..  4008-M2.5x6 80-T08 2.382,00
AK-S10K-SDUCLO07 10 10 09 25 125 08 213 DC.T0702..  4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.382,00
AK-S$12K-SDUCRO07 12 12 1 25 125 09 216  DC.T0702. 4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.526,00
AK-S12K-SDUCL07 12 12 1 25 125 09 216 DC.T0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.526,00
AK-S16P-SDUCR07 16 16 14.8 35 170 1 220 DC.T0702..  4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.887,00
AK-S16P-SDUCL07 16 16 14.8 35 170 11 220  DC.T0702. 4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.887,00
AK-S16P-SDUCR11 16 16 14.8 35 170 1 220 DC.T0702..  4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.887,00
AK-S16P-SDUCL11 16 16 14.8 35 170 11 220  DC.T0702. 4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.887,00
AK-S20R-SDUCR11 20 20 18.3 40 200 13 225  DC.T11T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15 3.031,00
AK-S20R-SDUCL11 20 20 18.3 40 200 13 225  DC.T11T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15 3.031,00
AK-S25S-SDUCR11 25 25 23 50 250 17 =32 DC.T11T3.. 4015-M3.5x12 AADN-2-0001 AAV-08-M35x8  80-T15 4.041,00
AK-825S-SDUCL11 25 25 23 50 250 17 232 DC.T1MT3. 4015-M35x12 AADN-2-0001 AAV-08-M35x8  80-T15 4.041,00
AK-$32T-SDUCR11 32 32 30 60 300 22 240  DC.T11T3. 4015-M35x14 AADN-2-0001 AAV-06-M35x11  80-T15 6.134,00

R- desno; L- levo

KAPR=93°

DCON
 DMIN

Cena

AK-S12K-SDXCRO07 12 11 125 09 45 216 DC.T0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.526,00
AK-S12K-SDXCLO07 12 1" 125 09 45 216 DC.T0702..  4008-M2.5x6 - - 80-T08 2.526,00
AK-S20R-SDXCR11 20 18.3 200 14 7.5 225 DC.T 1173.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15 3.031,00
AK-S20R-SDXCL11 20 18.3 200 14 75 225 DC.T 11T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15 3.031,00

R- desno; L- levo

KAPR=93°

o T

LF

3

OAKKO

Cena
AK-S25S-SVUBR16 25 23 250 19 =32 VB.T 1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002 AAV-06-M3. 5x11 80-T15 4.835,00
AK-S25S-SVUBL16 25 23 250 19 >32 VB.T 1604.. 4015-M35x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M35x11  80-T15 4.835,00

R- desno; L- levo

7 O AKKO



KAPR=95°

DCON
_DMIN__

Cena
8 &\@\ﬁ\@\&\)-
AK-S25S-PCLNR/L12C 25 23 250 17 232 CNM. 1204..  APL-02  ALV-08MBx16 AACN-3-0001  AAY-02 ~ ACK-05  4o01sMaxi1  AAL-03-3 5.845,00
AK-S32T-PCLNR12C 32 30 300 22 240 CNM. 1204..  APL-02  ALv-03-M8x19 AACN-3:0001  AAY-02  ACK-05  4015Maxit  AAL-03-3 7.217,00
AK-S40U-PCLNR12C 32 30 300 22 >40 CNM. 1204..  APL-02  ALV-03-M8x19 AACN-30001  AAY-02  ACK-05  4015-Max11  AAL-03-3 9.453,00
R- desno; L- levo

KAPR=95°

DCON
DMIN

LF

OAKKO

~ Plogice ~ Rezervnidelovi
s e enee . B

AK-$25S-PWLNR08C 25 23 250 17 232 WNM. 0804.. APL-02  ALV-03-M8x19 AAWN-3-0001 ~ AAY-02 ~ ACK-05  4o15Méxt1  AAL-03-3 5.845,00
AK-S32T-PWLNR08C 32 30 300 22 240 WNM. 0804.. APL-02  ALV-03Msxt9  AAWN-30001  AAY-02  ACK-05  4015:Maxit  AAL-03-3 7.217,00
R- desno; L- levo
ACM 45°
. ¥
o,
2] o[ I 4 _ N0 5
a0 . 2
ap . KAPR
LH LF

AK-ACM45-TC16-D10X31
AK-ACM45-TC16-D30x51

FRIDRG.

45° 10 31
45° 30 51

35
40

10.8
10.8

TCMT 16T
TCMT 16T

4015-M3.5x9
4015-M3.5x9

80-T15
80-T15

Cena

4.763,00
4.763,00




FRIDR®,

DCON
DMIN

®

DMIN

O\ KAPR@ W EI
——— '

LF

/

. AK-SET-S/SCLCRI/L
OAKKO
ommak Dimenzije Plocice Rezervni delovi
znaka

mmn-nm a2 & - @ A
AK-S08H-SCLCR/L06 211 CC.T0602.. 4008-M2.5x6 80-T08
AK-S10K-SCLCR/L06 10 10 9 25 125 7 =13 CC.T0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08 12.196.00
AK-S12K-SCLCR/L06 12 12 1 25 125 9 >16  CC.T0602. 4008-M25x6 - - 80-T08 o
AK-S16P-SCLCR/L09 16 16 14.8 35 170 1 220 CC.T09T3.. 4015-M3.5x9 - - 80-T15

R- desno; L- levo

DCON

DCON

/

AK-SET-S/SDUCRIL

Dimenzije Plocice Rezervni delovi
Oznaka

ﬂﬂﬂ“m & ' @ A
AK-S10K-SDUCR/L07 10 =13 DC.T0702.. 4008-M2.5x6 80-T08
AK-S12K-SDUCR/L07 12 12 1" 25 125 9 216 DC.T0702..  4008-M2.5x6 - - 80-T08 10.103,00
AK-S16P-SDUCR/L11 16 16 14.8 35 170 11 220 DC.T 11T3.. 4015-M3.5x9 - = 80-T15

R- desno; L- levo
SER

3 " OAKKO

Oznaka Dimenzije Rezervni delovi ;
méi-mn-ll & & SO

AK-SER1616H16C 16 SR 4015-M35x14 AATN-2-0020 AAV-06-M3.5x11 80-T15 3.356,00
AK-SER2020K16C 20 20 125 2 (0.35-3) 4015-M3.5¢14 AATN-2:0020 AAV-06-M3.5x11 80-T15 3.681,00
AK-SER2525M16C 25 25 150 25  'SOMETRIC 4015-M3.5x14 AATN-2-0020 AAV-06-M3.5x11 80-T15 3.897,00
AK-SER2525M22C 25 25 150 25 4EREL(3545  1020-M45x16 AATN-2:0004 AAV-07-M4.5x13 80-T20 4.402,00

9 O AKKO



Dmin

O AKKO

? Cena
&
AK-SIRS12X05H06 12 05 100 15 43 64 06 IR 3006-M2x3.6 - . 80-T06 4.402,00
AK-SIRS10H11 10 10 100 74 12 4008-M2.5x3.6 80-T08 3.103,00
AK-SIRS12K11 12 12 125 - 84 16 2R 4008-M2.5x3.6 80-T08 3.103,00
AK-SIRS16X10M11 % 10 150 25 74 12 4008-M2.5x3.6 80-T08 3.103,00
AK-SIRS16X13M16 % 13 150 32 102 16 4015-M3.5x9 80-T15 3.103,00
AK-SIRS16M16 6 16 150 M7 19 TR 4015-M3.5x11 80-T15 3.103,00
AK-SIRS20P16 20 20 170 - 137 24 (0.35-3) 4015-M3.5x11 - - 80-T15 3.320,00
AK-SIRS25R16C 2% 25 200 162 29 SOMETRIC " 4oi5M35x14  AATN-2-0020  AAV-08-M3.5x8 80-T15 4.114,00
AK-SIRS32516C 2 32 250 - 197 3 4015M35x14  AATN-2-0020 AAV-06-M35x11  80-T15 5.413,00
AK-SIRS25R22C 25 25 200 184 29 N 1020M45x16  AATN-20004  AAV-I0-MA5XE  80-T20 4.402,00
AK-SIRS32522C 32 32 250 - 216 38 soMETRC  1020-MA5KI6  AATN-2-0004  AAV-10-M45E  80-T20 5.773,00
LF ‘ AAUT-T20-R/L-2020-45
JI - v E
R
HBL | =
ju
< KAPR
A
§ m
OA KKOJ
Cena
AK-AAUT-T20-R-2020-45 2 20 23 125 21 5 45° T20... 1020-M5x7.5 80-20 6.784,00

CDX

min 2.7

T20.00.0815.45.04R/IL
T20.00.1220.45.05R/L

s |

D)
S T20.00.1220.45.10R/L
Prikazane su verzije sa desne strane

Cena
AK-T20.00.0815.45.04R/L 15 3.25 04 1.6 8 VK20F01 8 1.6 15 3.789,00
AK-T20.00.1220.45.05R/L 2.0 325 05 1.8 12 VK20F01 12 18 2.0 3.789,00
AK-T20.00.1220.45.10R/L 2.0 3125 1.0 1.8 12 VK20F01 12 1.8 2.0 4.871,00

R- desno; L- levo

FRIDRO, 10



FRIDR®,

OAL
L1 ’ 4 DIN 1835

[y
I l
u
Il

il

~

en)
I\S=|

DCN-DCX
DCON
DCONMS
BD

N

ODAKKO

.—'mlll)';. “ .-
7

e 4

O AKKO

Dimenzije Kertridz Nosa¢ kertridza
Oznaka
LF
AK-ABHR-D28x38-W20-L230-CC06 28-38 20 25 - 230 180 AK.. 28-38 ABHRS-D25x180-W20-L230 35.648,00
AK-ABHR-D36x50-W25-L250-CC09 36-50 25 32 250 194 AK.. 36-50 ABHRS-D32X194-W25-L.250 36.153,00
AK-ABHR-D50x68-W32-L280-CC12 50-68 32 40 280 220 AK.. 50-68-12 ABHRS-D40x220-W32-L280 37.452,00
AK-ABHR-D68x90-W32-L280-CC12 68-90 32 50 54 280 220 50 AK.. 68-90 ABHRS-D50x220-W32-L280 41.348,00
AK-ABHR-D90x120-W40-L300-CC12  90-120 40 63 72 300 230 63 AK.. 90-120 ABHRS-D63x230-W40-L300 39.183,00
- AAUT-T20-R/L-2020-45

B§§ ﬂ ==

O]

(S5 2N7p]

(=N ]

o

LS
LEY
oamak Dimenzije Plocice Rezervni delovi
Znaka 4
| oc | ocon Jocsrus| w [ e | s | we S & | A

AK-AEKR-D2.25X8 XC.. 040104 8 10 12 18 22 38 4 XC.. 040104 3006-M1.8x4 80-T06 9.453,00
AK-AEKR-D2.25X10 XC.. 050204 10 12 16 225 275 42 5 XC.. 050204 3006-M2x4 80-T06 9.453,00
AK-AEKR-D2.25X12 XC.. 060204 12 16 20 27 33 45 6 XC.. 060204 3007-M2.2x5 80-T07 10.031,00
AK-AEKR-D2.25X14 XC.. 070304 14 16 20 315 38 45 7 XC.. 070304 3008-M2.5x6 80-T08 10.392,00
AK-AEKR-D2.25X16 XC.. 080304 16 20 25 36 44 50 8 XC.. 080304 3008-M3x6 80-T08 10.897,00




OAKKO
BURGIJA

DCON

ATUM WCM.

iy
o K DImenZIje 1 ‘ m Cena Cena
AK-ATUM16XD3WCM.030208 3008-M2.5x6 350,00 13.278,00
AK-ATUM17XD3WCM.030208 17 25 34 129 51 73 56 15 20 VEV%"(";TA‘E;’:% 3008-M2.5x6 350,00 13.278,00
AK-ATUM18XD3WCM.030208 18 25 34 132 54 76 56 14 208 (23902) 3008-M2.5x6 350,00 13.278,00
AK-ATUM19XD3WCM.030208 19 2 34 135 57 79 56 12 214 3008-M2.5x6 350,00 13.278,00
AK-ATUM20XD3WCM.040208 20 25 34 138 60 82 56 14 28 3008-M2.5x6 325,00 13.855,00
AK-ATUM21XD3WCM.040208 21 25 34 141 63 85 56 1 23 VEV‘;'gTAﬂF;‘SO;UJ 3008-M2.5%6 325,00 13.855,00
AK-ATUM22XD3WCM.040208 22 25 34 144 66 88 56 0.9 238 (23003) 3008-M2.5x6 325,00 13.855,00
AK-ATUM23XD3WCM.040208 23 25 34 147 69 91 56 08 246 3008-M2.5x6 325,00 13.855,00
AK-ATUM24XD3WCM.050308 24 25 34 150 72 94 56 14 26.8 3008-M3x8 400,00 14.288,00
AK-ATUM25XD3WCM.050308 25 25 34 153 75 97 56 14 278 3008-M3x8 400,00 14.288,00
AK-ATUM26XD3WCM.050308 26 25 34 156 78 100 56 14 28.8 \I,EV-(I:)':AJTA(:’53053103 3008-M3x8 400,00 14.288,00
AK-ATUM27XD3WCM.050308 27 25 34 159 81 103 56 14 20.8 (5509) 3008-M3x8 400,00 14,288,00
AK-ATUM28XD3WCM.050308 28 25 34 162 84 106 56 14 30.8 3008-M3x8 400,00 14.288,00
AK-ATUM29XD3WCM.050308 29 25 34 165 87 109 56 14 318 3008-M3x8 400,00 14.288,00
AK-ATUM30XD3WCM.06T308 30 32 44 177 90 17 60 24 348 3010-M3.5x9 470,00 14.721,00
AK-ATUM31XD3WCM.06T308 3t 32 44 180 93 120 60 23 356 3010-M3.5x9 470,00 14.721,00
AK-ATUM32XD3WCM.06T308 32 32 4 183 9% 123 60 24 36.2 "EV_%“('JTA‘LG; 3103 3010-M3.5x9 470,00 14.721,00
AK-ATUM33XD3WCM.06T308 33 32 44 186 99 126 60 19 36.8 (5510) 3010-M3.5x9 470,00 14.721,00
AK-ATUM34XD3WCM.06T308 34 32 44 189 102 129 60 19 378 3010-M3.5x9 470,00 14.721,00
AK-ATUM35XD3WCM.06T308 35 32 44 192 105 132 60 18 38.6 3010-M3.5x9 470,00 14.721,00

OAKKO
BURGIJA

0AL .rr
ATUM SP.. .

Oanak Dimenzije \r | Plocice | Vijak | Cena Cena
AK-ATUM14XD3SP..050204 14 05 15 SPNT0S0204 | 3006-M2xd 487,00 13.278,00
AK-ATUM15XD3SP..050204 15 20 25 17 45 67 50 05 16 (3738) 3006-M2x4 487,00 13.278,00
AK-ATUM16XD3SP..060204 16 25 34 126 48 70 56 05 17 3007-M2.2x5 495,00 13.278,00
AK-ATUM17XD3SP..060204 17 25 34 129 51 73 56 05 18 3007-M2.2x5 495,00 13.278,00
AK-ATUM18XD3SP..060204 18 25 34 132 54 76 56 05 19 SPMT 060204 3007-M2.2x5 495,00 13.278,00
AK-ATUM19XD3SP..060204 19 25 3% 135 57 79 5 025 195 E'D'(’3¢3"23)51” 3007-M2.246 495,00 13.278,00
AK-ATUM20XD3SP..060204 20 25 34 138 60 82 56 0 20 3007-M2.2x5 495,00 13.855,00
AK-ATUM21XD3SP..060204 21 25 34 141 63 85 56 0 21 3007-M2.2x5 495,00 13.855,00
AK-ATUM22XD3SP..07T308 2 25 34 144 66 88 56 05 23 3008-M2.5x6 550,00 13.855,00
AK-ATUM23XD3SP..07T308 23 25 34 147 69 91 56 0.5 24 3008-M2.5x6 550,00 13.855,00
AK-ATUM24XD3SP..07T308 24 25 34 150 72 94 56 05 25 :PDNFI‘T:FZ;:?S 3008-M2.5x6 550,00 14.288,00
AK-ATUM25XD3SP..07T308 25 25 34 153 75 97 56 025 255 (3720) 3008-M2.5x6 550,00 14.288,00
AK-ATUM26XD3SP..07T308 2 25 34 156 78 100 56 0 2 3008-M2.5x6 550,00 14.288,00
AK-ATUM27XD3SP..07T308 27 25 34 159 81 103 56 0 27 3008-M2.5x6 550,00 14.288,00
AK-ATUM28XD3SP..090408 28 25 34 162 84 106 56 05 29 spyroooaos  4015-M3.5x9 632,00 14.288,00
AK-ATUM29XD3SP..090408 29 25 34 165 87 109 56 0.5 30 E-DPAP351U  4015M35x9 632,00 14.288,00
AK-ATUM30XD3SP..090408 30 32 44 177 90 17 60 05 31 (3726) 4015-M3.5x9 632,00 14.721,00

FRIDRG. 12



FRIDRQ, —

DRZAC PLOCICA ZA ODSECANJE

CDX
“;LL @ @

LF

OAKKO

4

Cena

AK-ADKT-K-R/L-1616-2-T15 16 16 125 16.3 15 2 MGMN - 2 AKV-02-M6x22 6.062,00
AK-ADKT-K-R/L-2525-2-T15 25 25 150 253 15 2 MGMN - 2 AKV-02-M6x22 6.206,00
AK-ADKT-K-R/L-1616-3-T15 16 16 125 16.3 15 3 MGMN - 3 2004-M8x1x20 6.062,00
AK-ADKT-K-R/L-2020-3-T20 20 20 125 203 20 3 MGMN -3 2004-M8x1x20 6.134,00
AK-ADKT-K-R/L-2525-3-T22 25 25 150 253 22 3 MGMN -3 2004-M8x1x20 6.206,00
AK-ADKT-K-R/L-2020-4-R25 20 20 125 204 25 4 MGMN - 4 2004-M8x1x20 7.361,00
AK-ADKT-K-R/L-2525-4-T22 25 25 150 254 22 4 MGMN - 4 2004-M8x1x20 6.206,00

R- desno; L- levo

MAC ZA ODSECANJE VISINE 32cm

P

150° CUTDIA

S o Fig. 2 WEHE
wB| S 9 |
WB2 ) A

150° CUTDIA i
, KB A
I Fig. 1 150°
g+ - ~ :
/ G AKKO

Cena
CUTDIA | Sirina plocice (WB) ===

AK-AKL-K-32-2 32 24 150 25 39 2 MGMN - 2 7.892,00
AK-AKL-K-32-3 32 24 150 25 39 3 MGMN -3 7.892,00
AK-AKL-K-32-4 32 3.2 150 25 39 4 MGMN - 4 7.892,00

DRZAC MACA- STEZNI BLOK

-~

- B
_ 1= -
= = T
s & 51 -3 D C
I' |
o
B OAL

/ OAKKO
 Stezniclement  Rezervnidelovi

Cena
i ©

AK-ALBU-25-26 26 214 25 5 45 4 110 23 42 ABK-02 2505-M6x30 8.660,00
AK-ALBU-25-32 32 25 25 8 50 53 110 23 42 ABK-04 2505-M6x30 8.660,00

13 O AKKO



NOSAC ZA UNUTRASNJE UKOPAVANJE

| \ 3 =
i ) =
’ — CDX
/
=11
=] ) | ) ] = -
OHN \
LF
Dimenzije Plocice
Oznaka .
ocou [ o | i | om | oo | 0 | e | semoecee IR ot
AK-AIKT-K-R-16-2-T4 16 21 150 28 4 14.8 12 2 MGMN - 2
AK-AIKT-K-R-20-2-T4 20 25 170 30 4 18.3 14 2 MGMN - 2
AK-AIKT-K-R-25-2-T6 25 32 200 40 6 23 18.5 2 MGMN - 2
AK-AIKT-K-R-20-3-T6 20 27 170 30 6 18.3 16 3 MGMN - 3
AK-AIKT-K-R-20-3-T7 20 25 170 38 7 18.3 13 3 MGMN - 3
AK-AIKT-K-R-25-3-T10 25 32 200 48 10 23 17 3 MGMN - 3
AK-AIKT-K-R-32-3-T6 32 39 250 50 6 30 22 3 MGMN -3
AK-AIKT-K-R-32-3-T12 32 39 250 53 12 30 22 3 MGMN - 3
AK-AIKT-K-R-20-4-T6 20 27 170 30 6 18.3 16 4 MGMN - 4
AK-AIKT-K-R-20-4-T7 20 25 170 38 7 18.3 13 4 MGMN - 4
AK-AIKT-K-R-25-4-T6 25 32 200 40 6 23 18.5 4 MGMN - 4
AK-AIKT-K-R-25-4-T10 25 32 200 49 10 23 17 4 MGMN - 4
AK-AIKT-K-R-32-4-T6 32 39 250 50 6 30 22 4 MGMN - 4
AK-AIKT-K-R-32-4-T12 32 39 250 53 12 30 22 4 MGMN - 4
AK-AIKT-K-R-25-5-T7 25 33 200 40 7 23 19.5 5 MGMN - 5
AK-AIKT-K-R-32-5-T7 32 40 250 50 7 30 23 5 MGMN - 5
R- desno
=S =
. CDX w
LF |
Dimenzije
Oznaka
I I T I T I ey
AK-AAKT-K-R-2525-34-45-3-T17 25 25 150 26.5 17 34 45 3
AK-AAKT-K-R-2525-39-55-3-T17 25 25 150 26.5 17 39 55 3
AK-AAKT-K-R-2525-49-80-3-T17 25 25 150 26.5 17 49 80 3
AK-AAKT-K-R-2525-70-110-3-T17 25 25 150 26.5 17 70 110 3
AK-AAKT-K-R-2525-80-180-3-T32 25 25 150 265 32 80 180 3
AK-AAKT-K-R-2525-50-85-4-T22 25 25 150 26.5 22 50 85 4
AK-AAKT-K-R-2525-80-180-4-T32 25 25 150 26.5 32 80 180 4
AK-AAKT-K-R-2525-180-800-4-T32 25 25 150 26.5 32 180 800 4
AK-AAKT-K-R-2525-70-110-5-T25 25 25 150 26.5 25 70 110 5
AK-AAKT-K-R-2525-100-150-5-T25 25 25 150 26.5 25 100 150 5
AK-AAKT-K-R-2525-80-180-5-T32 25 25 150 26.5 32 80 180 5
AK-AAKT-K-R-2525-180-800-5-T32 25 25 150 265 32 180 800 5

R- desno

FRIDRQ

ODAKKO

Rezervni delovi

&

2503-M4x10
2503-M4x12
2504-M5x12
2504-M5x12
2504-M5x12
2504-M5x16
2504-M5x16
2504-M8x1x20
2504-M5x12
2504-M5x12
2504-M5x16
2504-M5x16
2004-M8x1x20
2004-M8x1x20
2504-M5x16
2004-M8x1x20

5.268,00
5.701,00
6.134,00
5.701,00
6.062,00
6.784,00
7.217,00
7.794,00
5.701,00
6.062,00
6.134,00
6.784,00
7.217,00
7.794,00
6.134,00
7.217,00

NOSAC ZA CEONO UKOPAVANJE

ODAKKO

Plocice

MGMN -
MGMN -
MGMN -
MGMN -
MGMN -
MGMN -
MGMN -
MGMN -
MGMN -
MGMN -
MGMN -
MGMN -

g g AR R W Ww W W W

Rezervni delovi

&

2004-M8x1x20
2004-M8x1x20
2004-M8x1x20
2004-M8x1x20
2004-M8x1x20
2004-M8x1x20
2004-M8x1x20
2004-M8x1x20
2004-M8x1x20
2004-M8x1x20
2004-M8x1x20
2004-M8x1x20

9.453,00
9.453,00
9.453,00
9.453,00
9.959,00
9.453,00
9.959,00
9.959,00
9.453,00
9.453,00
9.959,00
9.959,00




FRIDRQ, —

ALAT ZA UKOPAVANJE KANALA

KAPR=90°
DN / Eﬁ \

o

(@] ] - _ 1O

= g

[®]) Hj %
|OW ] ] o \
- LF /
/ OAKKO
ommak - Dimenzije Plocice Rezervni delovi )
znaka roj zuba P
DEEEErs & &

AK-ATSM90-CC06-D17X8-W16-L85-202 2 17 8 16 85 10 16 CC.. 0602.. 3008-M2.5x6 80-T08 8.660,00
AK-ATSM90-CC06-D28X8-W20-L66-204 4 28 8 20 66 14 15.5 CC.. 0602.. 3008-M2.5x6 80-T08 13.350,00
AK-ATSM90-CC06-D20X9-W16-L85-204 4 20 9 16 85 10 16 CC.. 0602.. 3008-M2.5x6 80-T08 10.969,00
AK-ATSM90-CC06-D23X10-W20-L90-Z204 4 23 10 20 90 12 25 CC.. 0602.. 3008-M2.5x6 80-T08 11.330,00
AK-ATSM90-CC06-D32X10-W25-L100-Z04 4 32 10 25 100 16 25 CC.. 0602.. 3008-M2.5x6 80-T08 11.402,00
AK-ATSM90-CC06-D25X11-W25-L100-204 4 25 11 25 100 13 20 CC.. 0602.. 3008-M2.5x6 80-T08 11.330,00
AK-ATSM90-CC09-D32X12-W25-L100-Z02 2 32 12 25 100 16 25 CC.. 09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15 12.196,00
AK-ATSM90-CC09-D32X14-W25-L100-Z04 4 32 14 25 100 16 25 CC.. 09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15 13.206,00
AK-ATSM90-CC09-D37X16-W32-L120-Z04 4 37 16 32 120 17 30 CC.. 09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15 12.412,00
AK-ATSM90-CC09-D40X17-W32-L120-Z04-H 4 40 17 32 120 19 30 CC.. 09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15 13.278,00
AK-ATSM90-CC12-D47X20-W32-L120-Z04 4 47 20 32 120 25 45 CC.. 1204.. 1020-M5x11 80-T20 14.288,00
AK-ATSM90-CC12-D50X22-W32-L120-Z204 4 50 22 32 120 25 45 CC..1204.. 1020-M5x11 80-T20 15.226,00

GLODACKE GLAVE

/

KAPR=90°
_ T
5 - ——— 3= B
g NS
M LH : -
LF /}

/ | OAKKO

Dimenzije Plocice Rezervni delovi
Oznaka _ - & Cena
ERENEINAEREE AS
AK-AEM90-AP10-D16-C16-L100-Z02-H 16 2 16 100 30 10 AP.1003.  3008-M2.5x5 80-T08 6.711,00
AK-AEM90-AP10-D16-W16-L150-202 16 2 16 150 50 10 AP..1003.  3008-M2.5x5 80-T08 6.711,00
AK-AEM90-AP10-D20-C20-L100-Z03-H 20 3 20 100 30 10 AP.1003.  3008-M2.5x5 80-T08 7.722,00
AK-AEM90-AP10-D25-C25-L120-Z03-H 25 3 25 120 30 10 AP..1003.  3008-M2.5x6 80-T08 7.722,00
AK-AEM90-AP10-D32-C25-L120-Z04-H 32 4 25 120 35 10 AP..1003.  3008-M2.5x6 80-T08 9.093,00




GLODACKE GLAVE

DC
L

DCON

et

LF

Dimenzije
Oznaka

AK-AEM90-AP1135A-D16-C16-L150-Z02
AK-AEM90-AP1135A-D20-C20-L150-203 20 3 20 150 50

/

| oc [sormon | ooon | | ur | wowc
16 2 16 150 40 9.5

9.5
AK-AEM90-AP1135A-D25-C25-L.200-203 25 3 25 200 100 95
LF

‘ =

(&2 P | .1 o

= 2

e Broj Dimenzije
b

AK-AHM0-AP10-D25-W25-L105-20208-H 8 25 25 37 50 105
AK-AHM90-AP10-D32-W32-L115-20315-H 15 32 32 46 55 115
AK-AHM90-AP10-D40-W32-L130-Z0318-H 18 40 32 55 70 130

KAPR=90°

Plocice Rezervni delovi
- ? Cena
- & S
APMT 1135.. 3008-M2.5x5 82-T08 7.144,00
APMT 1135.. 3008-M2.5x6 82-T08 8.443,00
APMT 1135.. 3008-M2.5x6 82-T08 14.072,00
KAPR=90°
*
Plocice Rezervni delovi
? Cena
- &S
AP.. 1003.. 3008-M2.5x6 80-T08 30.380,00
AP.. 1003.. 3008-M2.5x6 80-T08 40.843,00
AP.. 1003.. 3008-M2.5x6 80-T08 46.327,00




FRIDRQ, —

GLODACKE GLAVE

KAPR=45°

DCX
DCON

Cena

AK-ACM45-SP1104-D25x39-W25-L150-Z02 45° 25 39 25 150 35 2 SPGT 110408 4015-M4x9 80-T015 7.361,00
Cena

AK-AHM45-AP16-D35x77-A27-20306-H 6 45 85 7 27 215 50 AP.. 1604.. 415-M4x11 80-T15 27.277,00

KAPR=43°

Cena

Broj zuba (
AK-AFM43-0N0604-D050-A22-Z05-H 50 5 22 40 4 ON.. 0604.. 4015-M4x11 80-T15 2407-M10x30 12.196,00
AK-AFM43-ON0604-D063-A22-Z06-H 63 6 22 40 4 ON.. 0604.. 4015-Mdx11 80-T15 2407-M10x30 14.216,00
AK-AFM43-ON0604-D080-A27-Z07-H 80 7 21 50 4 ON.. 0604.. 4015-M4x11 80-T15 2510-M12x35 16.453,00

17 O AKKO



GLODACKE GLAVE

KAPR=45°

/ OAKKO

Broj zuba

Pt ,
B & @ & &0

AK-AFM45C-SN12..-D050-A22-Z04-H 50 4 22 42 6 SN..12.. 1015-M4x11  ACK-05  4015-Mdx11  80-T15  2407-M10X30 12.484,00

AK-AFM45C-SN12..-D063-A22-Z06-H 63 6 22 42 6 SN..12.. 1015-M4x11  ACK-05  4015-Mdx11  80-T15  2407-M10X30 14.360,00

AK-AFM45C-SN12..-D080-A27-207-H 80 7 27 52 6 SN..12.. 1015-M4x11  ACK-05  4015-M4x11  80-T15  2510-M12x35 16.742,00

AK-AFM45C-SN12..-D100-A32-208-H 100 8 32 52 6 SN..12.. 1015-M4x11  ACK-05  4015-M4x11  80-T15  2514-M16x35 18.906,00

AK-AFM45C-SN12..-D125-B40-Z11 125 11 40 65 6 SN..12.. 1015-M4x11 ~ ACK-05  4015-M4x11  80-T15 - 28.432,00

AK-AFM45C-SN12..-D160-C40-212 160 12 40 65 6 SN..12.. 1015-M4x11  ACK-05  4015-M4x11  80-T15 - 34.998,00
DCON KAPR=90°

Cena
AK-AFM90-VC2205-D050-A22-Z03-H 50 3 22 55 4 VCKT 2205.. 4015-M4.5x11 80-T15 2508-M10x30 11.041,00
AK-AFM90-VC2205-D063-A22-204-H 63 4 22 55 4 VCKT 2205.. 4015-M4.5x11 80-T15 2508-M10x30 12.340,00

LF

APMX

©/| B~ kapr
| Y

DC

Broj zuba

AK-AFM90-AP10-D040-A16-205-H 3008-M2.5x6 2506-M8x30 8.588,00
AK-AFM90-AP10-D050-A22-Z06-H 50 6 22 40 10 AP.. 1003.. 3008-M2.5x6 80-T08 2508-M10x30 10.031,00
AK-AFM90-AP16-D040-A16-204-H 40 4 16 40 16 AP.. 1604.. 4015-M4x11 80-T15 2506-M8x30 8.299,00
AK-AFM90-AP16A-D050-A22-Z05-H 50 5 22 40 15 AP.. 1604.. 4015-M4x11 80-T15 2508-M10x30 10.031,00
AK-AFM90-AP16A-D063-A22-Z06-H 63 6 22 40 15 AP.. 1604.. 4015-M4x11 80-T15 2508-M10x30 11.257,00
AK-AFM90-AP16A-D080-A27-Z07-H 80 7 27 50 15 AP.. 1604.. 4015-M4x11 80-T15 2510-M12x35 12.989,00

FRIDR® 18



v —— ok o

0 oznaka alite Cenalkom 1SO oznaka Kvalitet Ne:IEIIGH
CNMG 120404E-PD3 (3888) | AC250P | 436,00 R SNMG 120404E-PD3 (3942) | AC250P
CNMG 120408E-PD5 (3308 CELIK | 436,00 o SNMG 120408E-PD3 (3948 CELIK
0404 44 AP30 436,00 & AP301M
R PROHROM [ SNMG 120408E-MC4 (24457)  poieon
O oznaka alite Cenalkom . ISO oznaka Kvalitet N EIIGT
\ DNMG 150604E-PD3 (3924) AC250P 566,00 = WNMG 080404E-PD3 (3996) AC250P
§ =i DNMG 150608E-PD3 (3930 CELIK 566,00 WNMG 080408E-PD5 (3313 CELIK
1 D 0604 44 AP30 566,00 WNMG 080404E-MC3 (24448) AP301M
D 0608E-MC4 (244 PROHROM [T WNMG 080408E-MC4 (24462) PROHROM
0 oznaka alite Cenalkom = O oznaka alite Cenalkom
TNMG 160408E-PD5 (6632) AC250P 394,00 1 VBMT 160404E-PC2 (3396) AC250P 556,00
@ TNMG 220408E-PD5 (6710) CELIK 678,00 | VBMT 160408E-PC2 (3452 CELIK 556,00
TNMG 220412E-PD5 (6713) 678,00 B 60404E-PB 6 AP30 556,00
] ] B 60408E-P 448 PROHRO 556,00
= A B
O oznaka alite Cenalkom | g O oznaka alite Cenalkom
CCMT 060202E-PB1 (20447) 308,00 | 06020 308,00
CCMT 060204E-PB1 (29448) 308,00 06020 308,00
CCMT 060204E-PC2 (3402) 308,00 P 308,00
: CCMT 060208E-PC2 (3404) 308,00 C09208E.PCY (24464 )
. 0 CCMT 09T304E-PB1 (23991) AC250P 354,00 o AP0 ggigg
N CCMT 09T304E-PC2 (3063) CELK |_35400 || ) T :
CCMT 09T304E-KC2 (4447) 354,00 09130 del)
CCMT 09T308E-PC2 (3064) 354,00 09730 354,00
CCMIT 120404E-PC2 (3356) 448,00 0404E-PC2 (2446 448,00
CCMT 120408E-PC2 (3068) 448,00 0408E-PC2 (24468 448,00
O oznaka alite Cenalkom || 3 0 oznaka alite Cena/kom
DCMT 070202E-PB1 (20453) 313,00 DCMT 070202E-PB 313,00
DCMT 070204E-PB1 (29454) 313,00 DCMT 070204E-PB 6 313,00
DCMT 070204E-PC2 (3362) 313,00 070904E-PC2 (24464 .
Q DCMT 070208E-PC2 (3364) AC250P 1300 : 1oE.PB . i;g’gg
|~ ‘- DCNT 11T302E-PB1 (29456) GELIK  |_408,00 i L L
' DCMT 11T304E-PB1 (23990) 408,00 2 SASHHE : 408,00
DCMT 11T304E-PC2 (3076) 408,00 3 04E-PC2 (244 408,00
DCMT 11T308E-PC2 (3422) 408,00 D 08E-P 44 408,00
|
O oznaka alite Cenalkom O oznaka alite Cenalkom
\0 : scT 09T304EPC2 (3372 | ASZSOP | asa00 | & TCMT 16T304E-PB1 (20466) | pcogop | 464,00
: _— ToMT 16T308E-PC2 (3103) | CEYK | 46400
i -
0O oznaka alite Cenalkom { 0 oznaka alite Cenalkom
Q@) VCMT 110304E-PC2 (6787) | RS20 | 528,00 @;; CCGT 060204F-NC2 (39552) | awiook | 433,00
. 0304E-PC2 (24488)  APS0IM ERCTR) CCGT 09T304F-NC2 (2279) | ALUMINNUM |+ 44 g
0 oznaka alite Cenalkom | = 0 oznaka alite Cenalkom
{;,":—7' AW100K | 1
: - AW100K
VCGT 160404F-NC2 (39549) 674,00 : DCGT 11T304F-NC2 (39560) o 548,00
ALUMINIJUM ALUMINIJUM
d".LH
N e~ - - - - = - = TS e -
i
-r.r"
.-"'-.‘
| atalo3ki bro {13 Cenalkom -
- APKT 1003PDRK (3 Y 2000 B
APKT 1604PDER-K [ YIYI 33000 |
AP PDER (B AP 295,00
AP 604 (4768) Nz AP 370,00
r"'r.-




ERIDRQ

Sumadijska 8,
34000 Kragujevac

Tel.: 034 355 962
Tel.: 034 540 488

E-mail: fridro@mts:rs
Sajt: www.fridro.rs

AK-S08H SWUBR 06-5.5

KAPR=93

Oznaka ‘DCON‘ BD ‘ H | LW | LF ‘DMlN‘ WF ‘ Rezervni deo ‘ (

AK-S08H SWUBRO06-55 08 5 73 18 100 =57 275

www.fridro.rs

Sve cene su uRSD i bez PDV-a

o

[

2.743,00

Plocice

41115)

S a8

CENA

|

Cena
plocice

‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 3006-M2x3.3 = WBGT 060102-FL-F AT200

AKKO
257

TEG

U sluéaju odstupanja od cene ili tehnickih podataka blagovremeno ¢emo Vas obavestiti.Kod porudzbina manjih od 8.000 RSD bez PDV trosak slanja robe zaracunavamo na racun kupca.

Pri Stampanju moze doci do greSaka na koje ne mozemo uticati i za koje ne odgovaramo.
Hvala na razumevanju.




